
SAVEZ ZA SPORTSKI RIBOLOV 
NA MORU CRNE GORE 
              Broj: 21/22   
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                                                         IZVJEŠTAJ O RADU SAVEZA U  2021. GODINI 
 
     Pedeseta godina rada Saveza za sportski ribolov na moru Crne Gore, i pored pandemije corona virusa, 
obilježena je nizov značajnih kako takmičarskih, tako i vantamičarskih aktivnosti, što se vidi iz nastavka 
ovog izvještaja. 

 
I. ORGANIZACIJA TAKMIČENJA 

 
A. 56. Svjetsko prvenstvo u ribolovu iz broda za seniore (Bijela, 09.-16.10.2021.) 
     Na Šampionatu je učestvovalo 11 reprezentacija i još 2 takmičara iz Belgije u pojedinačnoj konkurenciji, 
sa čime u dati uslovima pandemije možemo biti zadovoljni.  Za takmičenje su ponovo bili angažovani 
brodovi iz Igala i Herceg Novog, koji su korišćeni i na predhodna tri svjetska prvenstva u organizaciji 
Saveza. Učesnici su bili smješteni u luksuznom hotelu Iberostar Park u Bijeloj, za što smo dobili izuzetno 
povoljnu cijenu.  Udaljenost Hotela do mjesta ukrcaja u brodove  bila je svega dvadesetak metara. I pored 
jake bura zvanični trening i sva tri takmičarska dana su održana bez većih problema. Prema izjavama 
delegate FIPS-M i većine učesnika bio je ovo jedan od najboljih do sada organizovanih svjetskih 
šampionata.  
     I pored relativno malog broja učesnika ostvarenim finansijskim rezultatom možemo biti više nego 
zadovoljni, na što je najviše uticao ostatak sredstava od pruženih extra usluga stranim učesnicima i dobar 
odziv i prihodi od pokrovitelja i sponzora (vidi Finansijski izvještaj).   
      Nažalost ova velika sportska manifestacija medijski je prošla skoro nezapaženo. Izuzetak su autori TV 
serijala “Život s morem” koji su Šampionatu posvetili dvije emisije, te lokalne radio stanice. 
 
B. Državna prvenstva i kupovi Crne Gore 
     Mada je prvobitno usvojeni Kalendar takmičenja za 2021. godinu, zbog nepovoljne epidemiolške 
situacije na početku takmičarske sezone, morao da pretpi određene izmjene, sva državna prvenstva i kupovi 
Crne Gore, izuzev državnog pojedinačnog prvenstva u pendulanju, su održana. 
     Sa brojem učesnika kod takmičenja u disciplinama  udičarenje možemo biti više nego zadovoljni i to 
naročito kod mlađih kategorija. Tako su na pojedinačnom državnom prvenstvu štapom sa uređene obale za 
junior U16 učestvovala  čak 32 takmičara, a sa uređene 30, što je za 8 više nego 2020. Takoođe  državna 
prvenstva u kategoriji U21 bila su masovnija nego godinu dana ranije. Posebno raduje što je na ekipnom 
državnom prvenstvu štapom iz barke za junior U21 učestvovalo 8 ekipa odnosno dvostruko više nego 2020. 
godine, kao i što sve više klubova ima takmičare u kategorijama U16 i U21. 
     Na državnom pojedinačnom prvenstvu i Kupu Crne Gore u podvodnom ribolovu broj učesnika bio je 
neznatno viši nego 2020. godine sa  čime ne možemo biti zadovoljni. Sigurno da na ovo utiče i to što Savez 
još uvjek nije učlanjen u CMAS, zbog čega naši najbolji podvodni ribolovci ne mogu da učestvuju na 
evrposkim i svjetskim prvenstvima u ovoj discipline sportskog ribolova. Nažalost i pored više urgencija 
Uprava za sport i mlade nije učinila ništa da nam u rješenju ovog problema pomogne.         
      Što se tiče same organizacije takmičenja možemo biti zadovoljni, jer izuzev određenih propusta kod 
organizacije Ekipnog  državnog prvenstva štapom iz barke za juniore U21 (tehnički organizator “J. 
Grakalić”) i Kupa Crne Gore u podvodnom ribolovu ( tehnički organizatori KSR “Budva” I SRK “Deep 
blue”), na ostalim takmičenjima delegati, sudije i učesnici nijesu imali ozbiljnijih primjedbi.  
     Državni prvaci su bili: Aleksandar Milosavljević (“Igalo”) – seniori štapom iz barke , Radosavljević 
Marko (“Igalo”) – seniori  štapom sa obale, “Ribar” – seniori ekipno iz barke, “J. Grakalić” – Kup Crne 
Gore u udičarenju,  Goran Boričić(“Igalo”)– junior U21 štapom sa obale i štapom iz barke, “B. jedra 1999” 
– juniori U21 ekipno iz barke, Filip Junković (“Rumija”) – junior U16 štapom sa uređene obale, Slobodan 
Vučurović (“Igalo”) – junior U16 štapom sa neuređene obale, Milijana Matijašević (“J. Grakalić”) – 



seniorke štapom sa neuređene obale,  Tijana Kekić (“Bojana” – seniorke štapom sa uređene obale, Božidar 
Grivić (“Tuna”) – pojedinačno podvodni ribolov i “Galeb” – Kup Crne Gore u podvodnom ribolovu. 

                     
C. Međunarodna kup takmičenja      
 
1. XXII Kup mimoza – Igalo  13.062021. 
     Zbog nepovoljne epidemiološke siutuacije ovo međunarodno takmičenje nije održano u februaru, već u 
junu i to u skraćenom obimu. Učestvavalo je samo 18 domaćih ekipa. Ekipno prvo mjesto ovojila je “Sipa” 
Tivat, a pojedinačno najuspješniji su bili: Marko Vujisić (“Ribar”) – štapom iz barke, Draga Pavlović (“B. 
jedra 1999”) – tunjo  iz barke i Predrag Tasić (“Ama”) – ekološki ribolov. Dobar tehnički organizator bio je 
KSR “Igalo”, u čemu su mu pomogli KSR “J. Grakalić”, “Sabljarka” i “Ribar”. 

 
2. XII Kup rombuna – Memorijal “Milovan Miško Vujičić” – Igalo 23.10.2021.  
     Učestvovalo je 25 ekipa od čega tri iz inostranstva ( dvije iz Srbije i jedan iz Hrvatske).  Ekipno najbolja 
je bila ekipa “Igalo 1”,  a pojedinačno Aleksandar Milosaljević (“Igalo. 
      Uspješan tehnički organizator, kao i uvjek do sada bio je KSR “Igalo”. 
 
3. I Kup Bara u sportskom ribolovu – Bar, 20.11.2021.  
    Učestvavale su 22 domaće ekipe. Nažalost zbog nepovoljne epidemiološke situacije izostalo je očekivano 
učešće ekipa iz Hrvatske i Slovenije. Ekipno prvo mjesto osvojio je “Ribar” Baošići, a pojedinačno Dejan 
Sijerković (“Ribar”).  
     Tehničku organizaciju i to na zavidnom nivou odradili su zajednički klubovi iz Bara – “Rumija”, 
“Pristan”, “Free divers” i “Lampuga VP” 

 
4. II Memorijalni kup “Andrija Gazivoda” u podvodno ribolovu- Budva, 26.09.2021. 
    Ovogodišnji Memorijali kup održan je istog dana kad i Kup Crne Gore u podvodnom ribolovu, uz učešće 
17 domaćih ekipa. I ovdje je nepovojna epidemiološka situacije sprečila neke klubove iz Hrvatske da 
učestvuju. Pobjedila je ekipa “Galeb 2” iz Tivta.  
 
5. Big game Herceg Novi 2021, Herceg Novi, septembar 2021. 
      I ove godine na takmičenju je učestvovalo više od dvadeset ekipa sa takmičarima iz više zemalja. Kako 
se radi o mješovitim ekipama u kojima su i takmičari najčešće iz više  klubova, to plasman ni ove godine 
nije mogao vezati za određeni klub. Odličan organizator bio je KSR “Big game Herceg Novi”, a Savez je 
samo 
delegirao sudiju i delegate.    
     Nažalost zbog corona i ove godine je otkazan   Budva dive in cup. 

 
II.- UČEŠĆE NA  SVJETSKIM PRVENSTVIMA 
 
A. 56. Svjetsko prvenstvo u ribolovu iz broda za seniore (Bijela, 09.-16.10.2021.) 
     Reprezentacija Crne Gore u sastavu: Marko Radosavljević, Dejan Sijerković, Radovan Popović, Ivan 
Dejanović, Zdravko Damjanović i Aleksandar Pejović (selektor - trener: Ante Arapović) zauzela je šesto 
mjesto, što je jedno mjesto bolje nego na predhodnom svjetskom prvenstvu. Ovako dobra plasman ostvaren 
je zahvaljujući dobro obavljenim završnin pripremama i maksimalnim zalaganjem takmičara sva tri dana 
Šampionata. Bio je ovo peti u nizo dobar plasman na svjetskom prvenstvu, koji je omogućio da se naša 
reprezentacija po prvi put rangira na sedmom mjesto FIPS-M liste. 
     Pojedinačno najvredniji rezultat ostvario je povratnik u reprezentaciji Zdravko Damjanović, koji se 
plasirao na deveto mjesto, što je drugi najbolji rezultat nekog našeg seniora na svjetskim prvenstvima. 
 
C. 20. Svjetsko prvenstvo u ribolovu iz broda za juniore U21 (Piran,06.- 13.11.2021.)   
     Za raliku od seniorske, juniorska reprezentacija u sastavu: Goran Boričić, Vaso Terzić,  Belo 
Dragojlović, Nenad Todorović, Petar Kapetanov i Jovan Bigović ( selektor – trener: Slobodan Svilanović) 



osvajanje sedmog mjesta je potpuno razočarala. Glavni razloge ovako slabog plasmana prema mišljenju 
Upravnog odbora su kratke i neadekvatne pripreme prije odlaska na Šampionat, kao i nepridržavanje 
uputstava dobijenih od trenera za vrijeme takmičenja (izbor udica, način ribolova ....). Zbog svega ovoga u 
narednim godinama ovoj reprezetaciji treba posvetiti više pažnje. 
 
III.- UČEŠĆE KLUBOVA NA MEĐUNARODNIM TAKMIČENJIMA  
     I pored nepovoljne epidemiološke situacije neki naši klubovi su uzeli učešća na međunarodnim kup 
takmičenjima u Hrvatskoj i Sloveniji. Tako su  „Delfin“, „Ama“ i „J. Grakalić“ učestvale na Pokalu oradele 
u Piranu, „Galeb“ i „Tuna“ na Kupu „4 zvonika“ na Rabu, a „Deep blue“, „Neptun“, „Budva“ i „Galeb“ na 
Novogodišnjem kupu gradova u Malom Lošinju. 
     Savez je sa svoje strane navedenim klubovima pomoga sa po 150,00 € za svako učešće. 
 
IV. IZBOR NAJBOLJIH U 2021.    
      Na kraju godine Upravni odbor je shodno odredbama Pravilnika o izboru najboljih , izabrao najbolji 
sportisti, sportske ekipe i klub  Saveza za 2021. godinu, a to su: 
- NAJBOLJI JUNIOR: Slobodan Vučurović  (KSR “Igalo”), 
- NAJBOLJA SENIORKA: Tijana Kekić  (KSR “Bojana”) 
- NAJBOLJI SENIOR: Aleksandar Milosavljević  (KSR “Igalo”) 
- NAJBOLJI PODVODNI RIBOLOVAC: Ilija Furlija ( SRK “Galeb”) 
- NAJBOLJA JUNIORSKA EKIPA: KSR “Bokeška jedara 1999” Đenovići 
- NAJBOLJA SENIORSKA EKIPA: KSR „Igalo“ i  
- NAJBOLJI KLUB: KSR „Igalo“  
 
V. REALIZACIJA OSTALIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI 
a) Prostorije Saveza 
     Sa MZ Baošići, a uz saglasnost KSR “Ribar”, nakon više sastanaka, dana 07.12.2021. godine zaključen 
je ugovor o korišćenju prostorija koje se nalaze u sklopu Kulturno sportskog centra Baošići, koje su do sada 
bile date na korišćenje klubu “Ribar”. Pošto se radi o ruiniranim prostorijama, to se krajem godine od firme 
“Role inženjering” d.o.o. Herceg Novi tražio predračun za sve neophodne građevinsko – zanatske i 
instalaterske radove i adaptaciju unutrašnjih prostorija. Kako bi se već krajem februara 2022. godine moglo 
otpočeti sa  radovima Upravni odbor je u Odluci o namjenskom prenosu sredstava u 2022. godinu za ove 
svrhe predvidio 20.000,00 €, dok će se preostala sredstva tražiti od Opštine Herceg Novi i Uprave za sport i 
mlade. Planiramo da svi radovi budu završeni do kraja juna 2022. godine. 
b) Izrada monografije “50 godina Saveza za sportski ribolov na moru Crne Gore” 
     Mada je prvobitno bilo planirano da Monografija izađe iz  štampe prije kraja 2021. godine, zbog niza 
prioritenih obaveza, od kojih je najvažnije bila organizacija Svjetskog prvenstva, sa realizaciom ovog 
zadatka se kasnilo. Ipak u decembru 2021. godine je završena recenzija teksta, nakon čega su počele 
aktivnosti na štampanju  Monografije. Zbog ovoga sa sigurnošću sada možemo da kažemo da će 
Monografija izaći iz štampe u prvoj polovini 2022. godine. 
c) Nabavka tehničkih sredstava 
    Kao što je bilo i planirano izvršena je nabavka dva laptopa, koja prvenstveno služe za obradu rezultata na 
takmičenjima. Pored toga zbog kvara na vagi, koji se nije mogao otkloniti do početka Svjetskog prvensta, 
bili smo prinuđeni hitno nabaviti novu elektronsku vagu. Takoođe na osnovu sporazuma sa Ministarstvom 
poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, i uplate potrebnih sredstava od strane istog, izvršena je nabavka 25 
komada laptopova i isto toliko printera, koji su klubovi putem reverska data na korišćenje. Isti su predviđeni 
za elektronski unos izdatih dozvola, koji će od 2023. godine biti obavezan, jer će se dozvole izdavati 
isključivo elektronskim putem.  
d) Proslava 50 godina rada Saveza 
   Zbog pandemije, ali i želje da se proslava ovog  jubileja održi nakon završetka rada na uređenju prostorija 
Saveza  i štampanja Monografije, odlučeno je da ova svečanost odloži za 2022. godinu. 
 
 



VI. ČLANSTVO – ORGANIZACIJSKO JAČANJE SAVEZA 
     U izvještajnom periodu u Savez su primljena tri nova kluba ( “Ankora” Bijela, “Orada” Kotor i “Spič” 
Sutomore), tako da je u Savez na kraju 2021. godine bilo učlanjeno 26 klubova, Pored ovoga krajem godine   
u fazi formiranja su bila još dva kluba.  Mada formirnje novih klubova sve nas treba da raduje, postoji 
bojazan da su neki od njih osnovani prvenstveno radi prodaje dozvola za sportsko-rekreativni ribolov. Zbog 
toga jedan od zadataka Upravnog odbora biće i praćenje kako novoformiranih tako i starih  klubova i 
ispunjavanje njihovih Statutom Saveza preuzetih obaveza, jer ne smijemo dozvoliti da se u Savezu nalaze 
klubovi koji ne učestvuju i ne organizuju  sportska takmičenja. 
     Inače rad u većini “starih” klubova u izvještajnim period bio je bolji nego u predhodnim godinama. 
Naročiti raduje  što se obuci mladih posvećuje sve viša pažnja, što je rezultiralo i većoj masovnosti na 
državcnim prvenstvima za junior U16 i U21. Savez je ovo prepoznao, pa je i ove godine klubovima za 
obuku i trening juniora uplatio  2.295,00 €.  
     Broj članova, odnosno broj izdatih stalnih dozvola za sportsko rekretivni ribolov  u 2021. godini iznosio 
je 4.036. od čega za lica starija od 18 godina 3.876 ( 2020. – 3.858) , a lica mlađe od 18 godina 140 ( 2020.- 
124).  

 
VII. RAD ORGANA SAVEZA 
     Skupština Saveza – Sa organizaciom redovne sjednice Skupštine Saveza,  zbog već više puta navedene 
loše epidemiološke situacije, se kasnilo, tako da je održana tek 12.06.2021. godine u Baošićima. Na 
Skupštini je prvo donesena odluka o verifikovani madata novim delegati Skupštine. Ovo je iziskivalo i 
izmjene Statuta, što je i urađeno. Skupština je potom donijela nove  Poslovnik o radu Skupštine, a  zatim su  
usvojeni Izvještaj o radu Saveza u 2020. godini, Finansijski izvještaj za 2020. godinu,  te doneseni Plan i 
program rada i Finansijski plan za 2021. godinu. Na kraju Skupština je donijela Odluku o sistemu 
takmičenja u 2022. godini. 
     Upravni odbor  je u izvještajnom perodu održao  8 sjednica, Najveći broj sjednica (pet) je, što zbog 
hitnosti, što zbog corona virusa, ali i uštede sredstava  održan e-poštom. Na istima su usvojeni Izvještajo o 
radu Saveza u 2020. godini i Finansijskog izvještaja za 2020. godinu,  predlozi Plana rada i Finansijskog 
plana za 2021. godinu, razmatrana sva bitna pitanja vezana za organizaciju 56. Svjetskog prvenstva u 
ribolovu iz broda, verifikovani sastavi seniorske i juniorske reprezentacije, donesene odluke o  prijemu 
novih klubova, odluke o pomoći klubovima u organizaciji i učešću na međunarodnih kupova, odluka o 
pomoći klubovima za trening i obuku juniora,  razmatani izvještaji o organizaciji takmičenja, usvojene 
izmjene Kalendara takmičenja, usvojen Finansijski izvještaj 56. Svjetskog prvenstva, usvojen novi Pravilnik 
o izboru najboljih, te rješavana druga pitanja bitna za rad Saveza. Na kraju godine Upravni odbor je izvršio 
izbor najboljih sportista i sportskih ekipa u 2021. godini, usvojio Kalendar takmičenja za 2022. godinu  i 
donio odluku o namjensko prenosu sredstava u 2022. godinu. Posebno treba naglasiti da su se predsjednik i 
potpredsjednik Saveza maksimalno angažovali  u obezbjeđenju što više sponzora za organizaciju Svjetskog 
prvenstva i učešće juniorske U21 reprezentacije na Svjetskom prvenstvu u Sloveniji. 
        U radu sjednica u prosjeku je učestvovalo 7 od 9 članova Upravnog odbora. 
     Komisija za takmičenje je profesionalno i blagovremeno izvršavala sve aktivnosti bitne za relizaciju 
kalendara takmičenja (licenciranje takmičara, izrada propozicije za reginalna i državna prvenstva i kup 
takmičenja). Na kraju godine Komisija je izradila tabelarni pregled i bodovala rezultate pojedinaca i ekipa 
na svim takmičenjima u organizaciji Saveza, što je bio osnov da se po odredbama Pravilnika izaberu 
najbolji u 2021. godini. 
    Rad  sudijska komisija u ovoj godini je potpuno zamro, tako da je čak bilo problema u delegiranju sudija 
za pojedina takmičenja. Pošto je bilo evidentno da Komisija neće ništa uraditi ni po pitanju organizovanja 
ispita za sudijska zvanja, to je tu obavezu na sebe preuzeo Upravni odbor. Tako je raspisan poziv klubovima 
da dostave imena kandidata za sudije, te nakon prikupljanja prijava, formirana komisija za organizovanje 
ispita, koji je planiran za početak 2022. godine.   
     Takoođe ni sa radom Komisije za podvodni ribolov i Trenerske komisije ne možemo biti zadovoljni, 
te Upravni odbor u narednom period treba da se posebno posveti aktivirnu istih.      



    Komisija za izradu normativnih akata  u izvještajnom period pripremila je i dostavila Skupštini 
predlog novog Poslovnika o radu Skupštine , a Upravnom odboru predlog  novog Pravilnik o izboru 
najboljih.  

 
VIII. FINANSIJSKO POSLOVANJE  
    Finansijsko poslovanje Saveza u 2021. godini bilo je izuzetno uspješno. Razlozi za ovo, pored toga što 
neke značajne stavke iz objektivnih razloga nijesu realizovane, su i značajno veći prihodi od planiranih, te 
krajnje domaćinsko poslovanje, što se najbolje vidi iz Finasijskog izvještaja. 
    Ostatak sredstava na kraju godine u iznosu od 58.374,73 €  su dobra garancija da će se, sa realno 
očekivanim prihodima u 2022. godini, uspješno realizovati sve planirane aktivnosti.  

         
IX. SARADNJA SA DRŽAVNIM ORGANIMA, LOKALNIM UPRAVAMA I PRIVREDNIM 
ORGANIZACIJAMA 
1.Saradnja sa Upravom za sporta i mladih  , mada nešto bolja nego predhodnih godina, još uvjek nije na 
željenom nivou. Tako smo za učešće juniorske reprezentacije na svjetskom prvenstvu dobili 6.000,00 €, 
koliko smo u predhodnim godinama dobijali za učešće dvije reprezentaciji. Pored toga Uprava je pomogla i 
organizaciju Svjetskog prvenstva sa 2.000,00 €.  S druge stane i pored više urgencija nijesmo dobili ni 
odgovor na naš zahtjev za izdavanje potvrde da je organizacija takmičenja u podvodnom ribolovu u 
ingerenciji našeg Saveza, a ista nam je neophodna za pokretanje našeg zahtjeva za prijem u CMAS. 
Nasuprot ovome Savez je na sve njihove zahtjeve za dostavu raznih izvještaja odgovarao urgentno. 
2.Saradnja sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja je, kao i predhodnim godinama,  
zadovoljavajuća. Tako je ovo Ministarstvo pomoglo sa 1.500,00 € organizaciju Svjetskog prvenstva i sa 
14.500,00 € finansiralo nabavku opreme ( laptropova i štampača) za elektronsko evidentiranje izdatih 
dozvola za sportsko rekretivni ribolov. Pored ovog preko potpredsjednika Saveza Željka Kosića  aktivni 
smo u radu komisije koje je Ministarstvo formiralo za borbu protiv  krivolova.  
3. Saradnja Saveza sa  Opštinom Herceg Novi nastavljena je na obostrano zadovoljstvo. Kako bi 
kompezirala neuplaćenu pomoć za organizaciju XXII Kupa mimoza Opština je zajedno sa TO Herceg Novi 
pomogla organizaciju Svjetskog prvenstva sa 4.000,00 €. Ne treba zaboraviti da je i Opština Tivat za isto 
uplatila 500,00 €. Takoođe opštine Herceg Novi i Bar su bili glavni sponzori klubovima kod orgnizacije XII 
kup rombuna i I Kup Bara. 
4. Raduje i to što sve više radnih organizacija, makar bilo to i simbolično, pomaže u realizaciji najvažnijih 
akcija Saveza. Tako su ove godine organizaciju Svjetskog prvenstva, odnosno učešće juniorske 
reprezentacije na svjetskom prvenstvu u Sloveniji, finansijski ili na drugi način pomogli: DNS Nautika , 
Hotel Lazure Meljine, „Azaleja“ Bijela, „Žozeta“ Igalo, Institut Dr Simo Milošević, „Una“ Tivat, 
Komunalno preduzeće Herceg Novi i Vodovod i kanalizacija Herceg Novi. 
 
VIII. SARADNJA SA MEDJUNARODNIM ORGANIZACIJAMA 
    Izuzetno dobra saradnja sa FIPS-M i CIPS-om nastavljena je i u ovoj godini. Povjerenje koje FIPS-M ima 
u ovaj Savez rezultiralo je dobijanjem organizacije još jedne velike sportske manifestacije -14. svjetskog 
klupskog prvenstva u ribolovu iz broda.  

 
 

                                                                                                                                   Predsjednik Saveza 
 

                                                                                                                                          Mladen Rostović, sr 
 


